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BUNTER FUGENMÖRTELWEISSES HAUS KUNSTHARZ-ROLLPUTZ 

Produktleistung

I Hochwertiger Latexputz zum Rollen.  
I Mit echtem italienischen Marmor. 
I Ergibt beim Aufrollen eine 10-fach dickere Schicht als Farbe. Dadurch erheblich widerstandsfähiger und haltbarer.
I Mit verschiedenen Werkzeugen auch individuell zu gestalten, z. B. mit Pinsel, Bürste, Kelle. 
I Schneeweiß, wetterfest, stoßfest, strapazierfähig, wasserdampfdurchlässig.
I Lösemittel- und weichmacherfrei nach VdL-Richtlinie 01. 
I Körnung: 0,5 mm.

Praxistipp: Beim direkten Auftrag mit der Rolle muss die Rolle satt mit Putz benetzt sein.

WEISSES HAUS KUNSTHARZ-ROLLPUTZ: 
leichte Verarbeitung, optisch ansprechend,  
dauerhafter Wetterschutz.

Anwendungen

1. Für Fassaden, Fachwerk, Balkone, Loggien, Garagen, Bauten aus Poren- 
beton. 

2. Für Wohnräume, Kaminschürzen, Treppenhäuser, Flure, Küchen, Bäder,  
Hobbyräume.

An der Wand. Innen und außen.

Gestaltet und schützt Wände und Fassaden mit einem 
Putz, der sich wie Farbe aufrollen lässt.
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Untergründe und Vorbereitung

Für alle Untergründe gilt: eben, tragfähig, staubfrei, trocken, sauber, öl- und fettfrei, frei von trennenden Verunreinigungen, z. B. 
Tapetenkleister. Unebenheiten innen mit ROHBAUSPACHTEL INNEN, außen mit ROHBAUSPACHTEL AUSSEN ausgleichen. Risse 
mit RISS- UND FUGEN-ZU schließen. Fensterrahmen und Fachwerk mit Klebeband schützen.

Geeignete Untergründe Untergrundbeschaffenheit/ 
Vorbereitung

Grundierung

Anstriche festhaftend, wasserfest.

Untergründe (außer Anstriche) 
mit BESTE BASIS grundieren.

Beton mind. 4 Wochen alt, Schalölreste ent-
fernen.

Faserzementplatten neu, fest verschraubt.

Gipsbau-, Gipsfaser-, Gipskartonplatten entstauben.

Gipsputze mind. 4 Wochen alt, Gipshaut entfernen.

Kalksandstein-, Porenbeton-, Ziegel-
Mauerwerk

innen mit ROHBAUSPACHTEL INNEN, 
außen mit ROHBAUSPACHTEL AUSSEN 
vorspachteln, trocknen lassen.

Kalkzement-, Zementputze mind. 4 Wochen alt.

Nicht geeignete Untergründe

Kalkanstriche, Leimfarben, Span-, OSB-Platten, Tapeten.

Verarbeitung

Abtönen: der Putz kann mit max. 2 % Volltonfarbe abgetönt werden. Es entstehen Pastelltöne. 
Überstreichen: mit Dispersionsfarben möglich.

Grundieren mit BESTE BASIS. 
Trocknen lassen. 

Putz mit Rührwerk durchrühren.  
ROLLPUTZ mit Glättkelle dünn-
lagig (1–2 mm) aufziehen. Rost-
freies Werkzeug verwenden.2

Den frischen Putz innerhalb 
10–20 Minuten mit Struktur-
rolle durchrollen. Andere  
Strukturen können mit Fell- 
rolle, Pinsel, Bürste,  
Schwamm erzielt werden.

Die Struktur stellt sich durch 
das Durchrollen sofort ein. 
Variante der Rollstruktur: Grate 
können im frischen Zustand mit 
Glättkelle gebrochen werden.4
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Produktdaten

Verbrauch 1,5–2,2 kg/m2.

Ergiebigkeit (20 kg) 9,1–13,3 m2.

Verarbeitungs-/ 
Untergrundtemperatur

5–30 °C.

Offene Zeit 10–20 Minuten.

Trocknungszeit 1–3 Tage.

Kornstärke 0,5 mm.

Inhaltsstoffe Kunstharzdispersion, Marmorkörnung, Marmormehl, Weißpigment, Entschäumer, Ver- 
dickungs-, Netz-, Konservierungsmittel (Enthält Benzisothiazolon (BIT). Kann allergische 
Reaktionen hervorrufen.).

Ökologie lösemittel- und weichmacherfrei nach VdL-Richtlinie 01.

Packungsgrößen 20 kg, 8 kg.

Lagerfähigkeit originalverpackt mind. verwendbar bis: s. Etikett. Frostfrei lagern. Alle Zeitangaben 
bezogen auf 20 °C und 65 % rel. Feuchte.

Bitte beachten

I Zusammenhängende Flächen ohne Unterbrechung beschichten, um Ansätze zu vermeiden.
I Nicht bei drohendem Regen oder in praller Sonne verarbeiten. 
I Hohe Luftfeuchtigkeit und niedrige Temperaturen verzögern das Erhärten. 
I Nicht für Beschichtungen verwenden, die durch stehendes Wasser beansprucht werden.  
I Enthält Naturkörnungen. Dadurch sind Farbtonschwankungen möglich. Zusammenhängende Flächen mit Material aus derselben 
  Fertigungscharge beschichten.

Arbeitssicherheit: nicht kennzeichnungspflichtig nach Gefahrstoffverordnung.  
GISCODE M-DF 01. WEISSES HAUS mit Wasser und Seife entfernen. Wenn WEISSES HAUS in die Augen gelangt, gründlich mit 
Wasser spülen. Ggf. Augenarzt aufsuchen. Sicherheitsdatenblatt bei Bedarf anfordern oder im Internet unter www.lugato.de herunter-
laden.

Entsorgung: Restinhalte erhärten lassen und als Hausmüll oder Baustellenabfall entsorgen. Restentleerte Verpackung recyceln.

Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gegeben-
heiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann weder 
allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

EU: LUGATO GmbH & Co. KG, Großer Kamp 1,  
D-22885 Barsbüttel, +49 (0)40 69407-0 

Import/Vertrieb Schweiz: Puag AG, Oberebenestrasse 51,  
CH-5620 Bremgarten, CH-Infoline: 0848 810 800
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